IIpomexyTounas aTrecTanusa 8 Kiacca

«Puszuka B IKCIICPUMEHTAX U 3aJavdax»
Bapuant 1

Puc, 98

1.Ha cHer mosnoxuim Tpu Kycka CyKHa pa3iIMYHON OKpacku: Oenblif, uepHbIi 1 3enenslid. Koraa comnie
MPUTPETIO, TO CITyCTs] HEKOTOPOE BpeMsl IO/l HUMU ITpoTasut cHer (puc. 98). Kakum HOMepoM Ha 3TOM pUCYHKE
0003HaueHO Oeoe, YePHOE U 3EJICHOEC CYKHO?

1. benoe — 1, uepnoe — 2, 3enenoe — 3.
2. benoe — 2, uepHoe — 3, 3eneHoe — 1.
3. benoe — 3, uepHoe — 1, 3enenoe — 2.

2. Ilpu xakoii TemIiepaType HadaJIcs MPOLECC TUIABICHUS?

1.50°C; 2. 100 °C; 3. 600 °C; 4. 1200 °C; 5. 1000 °C.
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4. CO6CpI/ITC OCIIb IO CXEMCE. OHpe,Z[CJ'H/ITC COMMPOTHUBJICHUEC 3JICKTPUUCCKUX JIAaMIT UCIIOJIb3Y A
aMIICpMETP, BOJIBTMETP.
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IIpomeskyTouHasi arTectanus 8 Kiacca

«Pu3uKa B IKCIIEPUMEHTAX H 321a49aX»
Bapuant2

1. K momeuke mpuOHUTHI jBa OXMHAKOBBIX JINCTA OEJI0H KecTH. BHyTpeHHsIs HOBEPXHOCTh OHOTO M3 HUX MOKPHITA
KOIIOTHIO, a Jpyrasi ocTaBieHa Oiectsmeid. K Hapy)KHOH MOBEPXHOCTH JIMCTOB MPHUKJIEEHBI BOCKOM CITUYKH. Mexy
JIMCTaMH OMEIAI0T pacKaJIeHHbIN MeTayundeckuid mapuk (puc. 93). OTHOBPEMEHHO JI OTHAAYT CIIUYKH OT JINCTOB
xKecTtu?

1. OmHOBpEMEHHO.
2. OT 3aKOMYEeHHOM MOBEPXHOCTH CITUYKHU OTIAAYT PaHBIIIE.
3. Ot Onecrsmiell TOBEPXHOCTH CIMYKH OTIAAYT PAHBIIE.

2. Ilpu xaxoii TemnepaType HadaJcs Mpolecc OTBEPAEBaHUsA?
1. 50 °C; 2. 80 °C; 3. 600 °C; 4. 1200 °C; 5. 1000 °C.

Puc. 93
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3. Cobepute uens no cxeme. Onpenenure
Paboty, BBITOIHEHHYO JIEKTPUUECKUMH
JaMITIaMH B TE€YEHUH 5 MUH, UCIIOIB3YS
aMIIepMeTp, BOJIBTMETP, CEKYHIOMED N

I

Puc, 176



